



## Председатель СК России принял участие в расширенном заседании коллегии МВД России



Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин принял участие в расширенном заседании коллегии МВД России.

Между Следственным комитетом и МВД России давно сложилось тесное конструктивное взаимодействие в работе по раскрытию и расследованию преступлений. Благодаря этому удалось добиться положительной динамики по многим направлениям совместной деятельности.

В частности, благодаря профилактической работе правоохранительных органов в 2018 году уменьшилось количество убийств на 12%, фактов умышленного причинения тяжкого вреда здоровью на 5,4%, изнасилований - на 4,6%. Раскрытие данных категорий преступлений в прошлом году составило 90%. Это результат коллективного труда ввиду того, что большое значение играет как оперативно-розыскное сопровождение следственных действий, так и проведение экспертных исследований.



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

В рамках целенаправленной деятельности аналитических групп, в которые наряду со следователями и криминалистами СК России входят представители оперативных служб МВД и ФСБ России, продолжена работа по раскрытию преступлений прошлых лет. В 2018 году раскрыто свыше пяти тысяч таких преступлений.

Еще одно важное направление, по которому следствие активно взаимодействует с МВД, - это расследование налоговых преступлений. Многие уголовные дела этой категории возбуждаются на основании результатов оперативно-разыскной деятельности. В прошлом году расследовано почти 3 тысячи дел о налоговых преступлениях, что также является результатом конструктивного взаимодействия СК России с органами внутренних дел и налоговыми органами.

Активное взаимодействие Следственного комитета и МВД России осуществляется в сфере противодействия коррупции, экстремизму и терроризму, в сфере защиты несовершеннолетних, конституционных прав граждан и по другим вопросам.

Все эти усилия способствуют укреплению общественного порядка и общественной безопасности, повышению эффективности профилактической составляющей, связанной с предупреждением правонарушений и преступлений. В результате работы, проводимой совместно с другими правоохранительными органами, удалось добиться сокращения уровня преступности в 2018 году. И такое взаимодействие будет развиваться и в дальнейшем.

## Изображения



28 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1307841>